



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
28 августа 2018 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- На Таймыре ввели карантин по бешенству из-за двух оленей.

2. СМИ о городе Дудинке:

- География «АвтоЛеди» расширилась
- Дудинцев приглашают на мультикультурный праздник
- Дудинская школа искусств – одна из лучших в стране

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Дмитрий Свиридов посетил Норильск с рабочим визитом

4. СМИ о предприятиях НПР:

- В Норильске благодаря вмешательству прокуратуры, обеспечено погашение задолженности в сфере ЖКХ на сумму более 8,5 млн. рублей

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Названа новая сумма вложений в красноярскую универсиаду
- Красноярский край получит более миллиарда дополнительных средств
- Красноярский край вошел в десятку лидеров страны по заболеваемости ВИЧ
- Жители Красноярского края задолжали за ЖКХ 5,7 млрд рублей
- В Красноярском крае собрать ребенка в школу стало дороже
- Жителей края начинают прививать против гриппа.

6. СМИ о России:

- Путин анонсировал выступление с заявлением по пенсионной реформе
- Медведев объявился спустя две недели
- Путин уволил 15 генералов силовых ведомств
- ЦИК разъяснит возможность объединения инициативных групп по пенсионному референдуму
- Жизнь "от зарплаты до зарплаты" оказалась статусной
- Пенсионный фонд перейдет на блокчейн.

7. Разное:

- Пора перестать называть "либералами" бесноватых придурков

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

На Таймыре ввели карантин по бешенству из-за двух оленей. Зона поражения закрыта

У поселка Сындасско на Таймыре выявлено два факта поражения бешенством у оленей. Как рассказали в Россельхознадзоре по Красноярскому краю, в зоне поражения введен карантин. При этом известно, что у жителей поселка 688 особей северного оленя. Известно, что карантин продлится предварительно до 19 сентября, под ним вся зона поражения - участок стойбища, расположенного на расстоянии 45 километров юго-западного направления от поселка Сындасско и участок, расположенный в границах Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района.

Вывоз животных в данный момент запрещен. Кроме того, на территории не разрешается продавать и покупать скот, запрещено отлавливать диких животных с целью вывоза. Сотрудники ветнадзора уже проводят на территории мероприятия по устранению очага заболевания. Добавим, что бешенство крайне опасно для человека - всегда имеет летальный исход.

КП-Красноярск

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

География «АвтоЛеди» расширилась

25 августа у кинодосугового центра «Арктика» прошел городской конкурс «АвтоЛеди-2018». В этом году побороться за титул «АвтоЛеди» решили шесть автолюбительниц: четыре из Дудинки и две из Норильска.

На первом этапе автовладелицы представляли себя, группу поддержки и автомобили. Вторым испытанием стала полоса препятствий, состоящая из элементов фигурного вождения, а традиционным завершающим испытанием стал квест «Мой любимый город». На каждом этапе участницы продемонстрировали не только свою креативность, но и знание правил дорожного движения и уверенный уровень вождения. Так, блестяще пройдя все три испытания, титул «АвтоЛеди-2018» и диадему завоевала 28-летняя Кристина Гилязиева. Бухгалтер по профессии, она покорила зрителей рэп-ликбезом о дорожных знаках и «ювелирным» преодолением полосы препятствий за рулем Toyota passio.

Второе место заняла Анастасия Малышева, украсившая свой Nissan March в свадебной стилистике, она запомнилась дудинцам трогательным исполнением песни, адресованной любимому мужу. Обладательница третьего места — Дарья Еграева — успешно преодолела «змейку» за рулем Honda CR-V, что было непросто, учитывая размеры автомобиля. Призом зрительских симпатий за смелость и артистизм, по решению жюри, была отмечена команда автолюбительницы из Норильска Ирины Кузиной.

Артистизм, мастерство вождения и ориентирование по улицам Дудинки оценило компетентное жюри в составе директора кинодосугового центра «Арктика» Сергея Жиганова, главного редактора, директора редакционно-полиграфического комплекса «Таймыр» Виктора Шохина и инспекторов дорожно-патрульной службы — капитана полиции Николая Карлинского и старшего лейтенанта Дениса Жинжило.

Конкурс организован комитетом культуры, молодежной политики и спорта администрации города Дудинки, при поддержке отделения ГИБДД отдела МВД России по Таймырскому Долгано-Ненецкому муниципальному району.

Дудинцев приглашают на мультикультурный праздник

Он состоится на Набережной площади 31 августа и начнется в 17 часов. Организаторы мероприятия — городской Центр народного творчества и члены действующего на базе учреждения киргизского семейного клуба «Кара жорго» («Черный скакун») представят горожанам красочную презентацию необычного для Таймыра этнического жилища — юрты. Массовое мероприятие приурочено ко Дню независимости Кыргызстана, который в дружественной России республике празднуют именно 31 августа.

Белоснежную киргизскую юрту установят участники проекта «Кыргыз жаны» («Душа киргизов»), победившего в социальном конкурсе ПАО «ГМК «Норильский никель» благотворительной программы «Мир новых возможностей».

Доставленный в Дудинку этим летом уникальный для севера этнический объект окружат баннеры с видами природных ландшафтов Кыргызстана, столы с блюдами национальной кухни, площадка для игр. Погружение в атмосферу восточного праздника позволит жителям и гостям Дудинки познакомиться с самобытной культурой одного из древнейших тюркских народов.

В числе приглашённых на презентацию — руководители города и района, представители компании «Норильский никель» и полномочного посла Киргизской Республики в Российской Федерации. В концертной программе примут участие члены таймырских национальных семейных клубов, гости из киргизских диаспор Норильска, Кайеркана и Талнаха.

Дудинская школа искусств – одна из лучших в стране

В Москве подвели итоги ежегодного Общероссийского конкурса «50 лучших школ искусств». В число лауреатов, успешно преодолевших региональный и федеральный этапы, вошла детская школа искусств им. Б.Н. Молчанова – единственная из Красноярского края. Данный конкурс учрежден в 2014 году Министерством культуры России. Награждение победителей традиционно пройдет в Москве во втором полугодии.

Напомним, детская школа искусств им. Б.Н. Молчанова основана в 1965 году. Здесь преподают художественное творчество, хореографическое искусство, музыку. В ДШИ действуют фортепианное и струнное отделения, а также отделения народных, духовых и ударных инструментов, раннего эстетического развития. Обучение в ДШИ бесплатное, в школе занимается 731 ученик – это треть детского населения Дудинки. С 1 сентября начнет работу и первый филиал школы искусств – в отдаленном поселке Волочанка.

«Таймырский Телеграф»

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Дмитрий Свиридов посетил Норильск с рабочим визитом

Накануне спикер краевого парламента Дмитрий Свиридов посетил Норильский городской округ, где провел рабочие встречи с руководством муниципального образования и промышленных предприятий.

Во Дворце культуры «Норникеля» председатель Законодательного Собрания принял участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню шахтера. Совместно с директором Заполярного филиала Николаем Уткиным, главой Норильска Ринатом Ахметчиным и главой Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Сергеем Ткаченко Дмитрий Свиридов провел церемонию награждения заслуженных работников предприятия. Спикер вручил почетные грамоты и благодарственные письма Законодательного Собрания.

«Сам по себе труд шахтера нелегок, а в условиях Заполярья эта ноша кажется тяжелее во сто крат, — отметил Дмитрий Свиридов. — Во многом благодаря тем, кто уходит в забой, создается фундамент экономической безопасности нашей страны. Хочу поблагодарить всех горняков — и здесь, на Таймыре, и во всем Красноярском крае — за их профессионализм, самоотверженность и преданность избранному делу. Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов в работе!»

НИА-Красноярск

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПП

В Норильске благодаря вмешательству прокуратуры, обеспечено погашение задолженности в сфере ЖКХ на сумму более 8,5 млн. рублей

Прокуратура Норильска провела проверку исполнения бюджетными организациями законодательства в жилищно-коммунальной сфере.

В ходе проверки установлено, что вследствие невыполнения условий договоров энергоснабжения у МУ «Управление ЖКХ Администрации г. Норильска» образовалась задолженность за потребленные коммунальные услуги. Аналогичные нарушения выявлены еще в 29 бюджетных организациях города.

По результатам проверки руководителям вышеуказанных учреждений, исполняющим обязанности прокурора города внесено 30 представлений об устранении нарушений законов, причин и условий, им способствующих.

По результатам рассмотрения актов реагирования, требования прокурора удовлетворены в полном объеме, к дисциплинарной ответственности привлечено 25 должностных лица. При этом погашена задолженность перед ресурсоснабжающими организациями на общую сумму 8 млн. 700 тыс. рублей, сообщили в прокуратуре города.

«Заполярная правда»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Названа новая сумма вложений в красноярскую универсиаду

Новую сумму инвестиций в спортивное мероприятие обозначил врио губернатора края Александр Усс во время выступления на X съезде Совета муниципальных образований края.

По его словам, общие расходы на проведение Универсиады составляют более 80 миллиардов рублей. Большая часть – это федеральные средства и, прежде всего, вложения в Красноярск.

Я уверен, это правильное решение, которое сделает более привлекательным наш край в целом и, естественно, город Красноярск, оставит в наследие многое, начиная от инфраструктуры, заканчивая той же самой краевой больницей, в которую вкладывается более 7 миллиардов рублей», - прокомментировал Александр Усс.

Деловой квартал

Красноярский край получит более миллиарда дополнительных средств

Сегодня в ходе приветственного слова на Съезде Совета муниципальных образований Красноярского края временно исполняющий обязанности Губернатора Красноярского края Александр Усс напомнил присутствующим, что на первом губернаторском совете была поставлена задача — усилить работу по повышению собираемости доходов на территориях.

«Я благодарен нашему краевому министерству финансов, главам муниципальных образований за то, что они откликнулись на этот призыв и серьезно отнеслись к этой задаче. И предварительные оценки свидетельствуют о том, что в этом году край соберет на территории более миллиарда дополнительных средств. Это не гигантская сумма, но она значительна и говорит о том, что у нас есть возможности и резервы. И эти возможности могут быть увеличены в разы», — заявил врио Губернатора Александр Усс.

НИА Красноярск

Красноярский край вошел в десятку лидеров страны по заболеваемости ВИЧ

По итогам первого полугодия 2018 года Красноярский край оказался на седьмой строчке рейтинга по показателю заболеваемости среди субъектов Российской Федерации. По данным Краевого Центра СПИД, зарегистрировано 59,3 новых случаев ВИЧ-инфекции на 100 тыс. населения, сообщает redom.ru.

Наиболее остро стоит проблема распространения ВИЧ-инфекции в Кемеровской (зарегистрировано 101,3 новых случаев на 100 тыс. населения), Новосибирской (77,3), Иркутской областях (76,0). Красноярский край "обошли" также Свердловская, Челябинская области и Пермский край.

По данным на 30 июня 2018 года, в стране проживают более 978 443 россиян с диагнозом ВИЧ. При этом, по данным специалистов, более половины больных, впервые выявленных в первом полугодии, заразились при гетеросексуальных контактах (54,4%), а доля инфицированных ВИЧ при употреблении наркотиков снизилась до 42,8%.

Красноярцам и жителям края напомнили, что пройти тест на ВИЧ бесплатно любому жителю края можно в поликлинике по месту жительства, в Краевом Центре СПИД по адресу:

г. Красноярск, ул. К. Маркса, 45 или в его филиалах в городах Ачинск или Минусинск. Многие проверяют свой статус на акциях с экспресс-тестированием, которые регулярно проходят в разных городах Красноярского края. Информацию о мероприятиях с тестированием можно узнать из объявлений на сайте Центра и в средствах массовой информации.

Сибинфо

Жители Красноярского края задолжали за ЖКХ 5,7 млрд рублей

Жители Красноярского края задолжали по оплате жилищно-коммунальных услуг более 5,7 млрд рублей, сообщили в региональном УФССП.

Всего в работе приставов находится более 196 тыс. исполнительных производств о взыскании коммунальных долгов. По данным приставов, в списке должников есть и «вполне обеспеченные семьи», которые игнорируют оплату услуг ЖКХ. При этом суммы задолженности варьируются от 200 рублей до нескольких миллионов.

Понудить должников к выплатам порой могут только предусмотренные законом санкции – взыскание части зарплаты или иного дохода, ограничение на выезд за границу, арест имущества, в том числе бытовой техники, мебели и даже квартиры.

К примеру, жительница Красноярска выплатила долг за электроэнергию в 600 тыс. рублей только после того, как ей запретили любые регистрационные действия в отношении принадлежащих ей Volkswagen Touareg и Audi Q5, выезд за рубеж, а также начали списывать денежные средства со счета.

Дела

В Красноярском крае собрать ребенка в школу стало дороже. За год цены выросли на все товары.

Специалисты Красноярскстата к 1 сентября подсчитали, сколько стоит собрать ребенка в школу. Оказалось, что в этом году цены выросли на все позиции в списке — будь то одежда или канцтовары. Так, по данным статистиков, в июле стоимость на школьно-письменных принадлежностей и канцтоваров увеличилась более чем на 3,5 процента по отношению к июлю 2017 года. Одежда стала дороже примерно на 1 процент.

Теперь, например, брюки для мальчика в среднем обойдутся родителям в 1300 рублей. Платье школьницы стоит около 1500. Рюкзак можно купить за 1800. На обувь придется потратить около 2000 рублей. На канцтовары — примерно 400 рублей.

Напомним, эксперты сервиса объявлений «Юла» проанализировали цены на школьные товары в Красноярске и выяснили, сколько стоит собрать ребенка к 1 сентября. В «корзину школьника» вошли следующие товары: форма, детская обувь, блузка, рюкзак, канцтовары, букет и учебная мебель. На все эти вещи красноярским родителям придется потратить минимум шесть тысяч рублей. Это на 13% дороже, чем в среднем по стране.

Сибирское агентство новостей – Красноярск

Жителей Красноярского края начинают прививать против гриппа. В Красноярский край поступила первая партия вакцины против гриппа «Совигрипп».

Управление Роспотребнадзора совместно с министерством здравоохранения края начинает сезонную иммунизацию против гриппа взрослого населения региона, начиная с вакцинации контингентов группы риска.

Как сообщили в пресс-службе Роспотребнадзора, обязательную прививку против гриппа необходимо сделать: детям с 6 месяцев, школьникам с 1 по 11 класс, учащимся профессиональных образовательных организаций и высших учебных заведений, работникам медицинских и образовательных организаций, транспорта, коммунальной сферы, беременным женщинам, взрослым старше 60 лет; призывникам на военную службу; лицам с хроническими заболеваниями, в том числе с заболеваниями легких, сердечно-сосудистыми заболеваниями, метаболическими нарушениями и ожирением; лицам, часто болеющим ОРВИ.

«Прививки против гриппа в рамках национального календаря профилактических прививок проводятся в медицинских организациях Красноярского края по месту жительства, прививки против гриппа за счет личных средств граждан проводятся в медицинских организациях края и в негосударственных медицинских центрах», – рассказали в ведомстве.

Управление Роспотребнадзора по Красноярскому краю обращает внимание руководителей хозяйствующих субъектов, в том числе сферы обслуживания населения, на необходимость организации сезонной вакцинации против гриппа с охватом не менее 75 % работающего населения в предэпидемическом периоде 2018-2019 гг., как одной из значимых мер по предупреждению заболеваемости гриппом трудоспособного населения и обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия человека.

1-line.info

6. СМИ О РОССИИ

Песков: Телеобращение Путина по пенсионным изменениям выйдет в эфир в среду в 12.00 мск

Телеобращение президента РФ Владимира Путина по вопросу изменений пенсионной системы выйдет в эфир в среду в полдень по московскому времени, сообщил пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков. "Телеобращение будет показано в 12:00 мск", — сказал Песков.

Ранее во вторник Путин провел в Омске совещание, на котором обсуждался вопрос об изменениях в пенсионной системе. Глава государства сообщил, что детально сформулирует свою позицию по пенсионным изменениям и озвучит ее в среду.

Президент РФ Владимир Путин заявил, что в среду может рассказать о своем отношении к пенсионной реформе.

«Я в ближайшее время, — возможно, прямо завтра — свое отношение детально сформулирую и выступлю с соответствующим заявлением», — сказал Путин в Омске на совещании по социально-экономическим вопросам.

«Со своей стороны, разумеется, постоянно внимательно слежу за ходом дискуссии. У меня сложилось свое мнение по этому кругу вопросов», — сказал Путин.

«Самое главное, чтобы эти изменения обеспечивали достойное качество жизни, защищали интересы нынешних и будущих поколений наших граждан», подчеркнул президент.

«Если преобразования и необходимы, то именно для того, чтобы пенсионная система России соответствовала реалиям сегодняшнего дня, была финансово устойчивой, но, самое главное, обеспечивала достойное качество жизни.

Он отметил, что считает правильным, что правительство при подготовке изменений пенсионного законодательства руководствовалось жесткими расчетами.

«Понимаю, что правительство при подготовке законопроекта руководствовалось жесткими экономическими, финансовыми, демографическими расчетами», — сказал лидер. «Так и должно быть», — добавил он.

Путин назвал ожидаемой реакцию общества на предложения правительства повысить пенсионный возраст. «Безусловно, все это ожидаемая абсолютно реакция, (пенсионная реформа) вызвала достаточно острую дискуссию в обществе. Понятно, потому что для каждого человека, особенно старшего поколения, тема повышения пенсионного возраста — а это предусмотрено в предлагаемой правительством реформе — крайне важна и чувствительна. И вряд ли кому-то может понравиться», — сказал глава государства.

Говоря о важности и значении реформы, Путин подчеркнул: «Мы обязаны учитывать реальную ситуацию в экономике и на рынке труда. Мы должны понимать, что ждет страну через 10, 20 и даже через 30 лет.

Ранее пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков сообщил о возможном смягчении пенсионной реформы Путиным.

INTERFAX.RU

Медведев объявился спустя две недели

Премьер-министр Дмитрий Медведев впервые за две недели появился на публике — он провел встречу с временно исполняющим обязанности губернатора Нижегородской области Глебом Никитиным. Об этом во вторник, 28 августа, сообщает РИА Новости.

Встреча прошла в кабинете Медведева. Глава правительства и врио губернатора обсуждали в том числе готовность к новому учебному году.

24 августа пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков на просьбу журналистов прокомментировать отсутствие Медведева ответил, что не располагает информацией о его здоровье, но знает, что тот поддерживает постоянный контакт с главой государства.

За день до этого в Кремле пояснили, что премьер получил травму во время занятий спортом, поэтому не участвует в публичных мероприятиях.

Медведев увлекается бадминтоном. Также известно, что в студенчестве он занимался тяжелой атлетикой.

Лента

Путин уволил 15 генералов силовых ведомств. Путин сменил полпредов в нескольких федеральных округах

Свои должности оставили руководители главного управления МЧС России по Томской области Михаил Бегун, ГУМЧС по Мурманской области Владимир Гусев и ГУМЧС по Сахалинской области Денис Ильинов.

Кроме того, президент произвел кадровые перестановки в системе МВД. Уволены главы управления МВД России по Брянской области Валентин Кузьмин и УМВД по Ульяновской области Юрий Варченко, а также начальник департамента информационных технологий, связи и защиты информации МВД Сергей Ляшенко.

Также глава государства отправил в отставку заместителя руководителя ГУМВД по Нижегородской области Григория Ткаченко, начальника ГУМВД по Саратовской области Андрея Бойко и замглавы ГУМВД по Кемеровской области Игоря Коршунова.

Со своих должностей ушли руководитель следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области Сергей Калинин, а также первый замруководителя военного следственного управления СКР по Южному военному округу Дмитрий Васильев.

Свои посты покинули руководители трех управлений ФСИН — по Республике Коми Игорь Ванеев, по Волгоградской области Павел Радченко и по Омской области Сергей Корючин.

Президент назначил генерал-лейтенанта полиции Олега Торубарова, который до этого руководил ГУ МВД по Алтайскому краю, начальником управления МВД России по Республике Крым.

С должности главы крымского управления МВД в начале лета глава государства уволил Сергея Абисова.

РИА Новости

ЦИК разъяснит возможность объединения инициативных групп по пенсионному референдуму

Центризбирком на заседании в среду даст разъяснения относительно возможности объединения инициативных групп по проведению всероссийского референдума по повышению пенсионного возраста, сообщила "Интерфаксу" секретарь ЦИК России Майя Гришина.

"Все разъяснения будут даны завтра на заседании", - сказала Гришина. Так она ответила на вопрос, возможно ли с точки зрения законодательства объединение зарегистрированных региональными избирками инициативных групп по проведению референдума о повышении пенсионного возраста в одну. Заседание Центризбиркома назначено на 29 августа в 11:00.

В свою очередь, зампред ЦК КПРФ Юрий Афонин во вторник сказал "Интерфаксу", что в партии "готовы объединяться с теми, кто готов дальше проводить идею референдума, а кто тормозит и создает препятствия, то тут никаких объединений не может быть". "И это будет политическое решение, которое будет принято президиумом во главе с лидером партии Геннадием Зюгановым", - добавил политик.

Он также отметил, что по закону есть время до 7 октября на создание инициативных групп. "Мы сейчас завершаем создание своих инициативных групп, смотрим, каковы реальные шаги регистрации", - сказал Афонин.

"В ряде регионов, и у партии есть 100-процентная уверенность, создаются спойлерские группы, - утверждал представитель руководства КПРФ. - Мы обращаемся уже в семи-восьми регионах в суды с тем, чтобы их признали недействительными, потому что там задействованы работники администрации или члены комиссии с правом решающего голоса, что запрещено законодательством".

"В районе 15 сентября будет ясна полная картина по стране, и президиум соберется и примет решение", - добавил Афонин.

Во вторник газета "Ведомости" со ссылкой на Афонина сообщила, что КПРФ направила в Центризбирком официальный запрос о возможности и процедуре объединения в одну инициативную группу референдума региональных подгрупп, зарегистрировавших схожие по смыслу вопросы о повышении пенсионного возраста. По его словам, политическое решение об объединении пока не принято, но такую перспективу в партии не исключают, так как в десятке регионов КПРФ получила отказы в регистрации инициативных подгрупп, и в настоящее время смогла зарегистрировать их только в двух регионах, пишет издание.

Ранее ЦИК России одобрил формулировки вопросов для пенсионного референдума пяти различных инициативных групп.

Для проведения референдума необходимо будет создать и зарегистрировать аналогичные инициативные подгруппы не менее чем в 43 регионах России, а затем приступить к сбору подписей избирателей в поддержку проведения референдума. Таким образом, только одна группа может инициировать проведение референдума по вопросу изменения пенсионного законодательства.

Госдума приняла в июле в первом чтении правительственный законопроект о постепенном повышении пенсионного возраста до 65 лет для мужчин (к 2028 году) и 63 лет для женщин (к 2034 году). В настоящее время возраст выхода на пенсию для мужчин составляет 60 лет, для женщин - 55 лет.

INTERFAX.RU

Жизнь "от зарплаты до зарплаты" оказалась статусной

Высшей школе экономики исследовали дифференциацию работающего населения РФ по экономическому статусу (совокупность денежного дохода, сбережений и недвижимости). Она заметно отличается от доходного расслоения из-за учета дополнительных факторов, пишет "Коммерсантъ", ссылаясь на исследование.

На основании данных социологического мониторинга экономического положения и здоровья населения, который ВШЭ проводит с 1994 года, работающие граждане были разделены на четыре группы, каждой из которой был присвоен балл, соответствующий статусу. Первая группа (0 баллов) — 29,9% граждан со средним доходом 11 тыс. руб. в месяц (от 0 до 0,75 региональной медианы доходного распределения). Вторая (1 балл) — 51,9% граждан с доходом 24 тыс. руб. (от 0,76 до 2 медиан). Вхождение в третью и четвертую группы (2 балла — 15,3% работающего населения с доходом 33 тыс. руб., более 2 медиан, и 3–4 балла — 2,9% населения со средним доходом в 28 тыс. руб., также выше 2 медиан) обеспечивалось наличием у этих граждан дополнительной недвижимости и сбережений, что повышает их экономический статус.

Как пишет "Ъ", анализ указанных групп позволил выяснить, что в современном российском обществе существует четкая "норма" экономического статуса, которой соответствует значение в 1 балл. "Эту норму можно охарактеризовать как "жизнь от зарплаты до зарплаты" без наличия дополнительных экономических ресурсов (дополнительной недвижимости или сбережений)", — замечают в ВШЭ. Таким экономическим статусом обладают почти 52% занятых. Они, как и граждане с нулевым баллом, больше других боятся потерять работу и чаще сталкиваются с задержками зарплаты.

Финмаркет

Пенсионный фонд перейдет на блокчейн.

Пенсионный фонд России (ПФР) будет отслеживать трудовые договоры россиян с помощью технологии блокчейн. Предложения по объединению всех информационных систем фонда в единую цифровую платформу подготовят до конца года. Об этом «Известиям» сообщили в пресс-службе ПФР.

При устройстве на работу договор будет заключаться в электронном виде и подтверждаться цифровой подписью. Таким образом, все договоренности будут зафиксированы, а возможность вносить правки будет исключена. «Внедрение смарт-контрактов в трудовые отношения позволит в будущем отказаться от обязательного заключения их в бумажном виде, но иметь о них информацию в любой момент времени, как это сегодня происходит с правом на недвижимость», — заявили в пресс-службе ПФР.

Фонд планирует сократить расходы на хранение и обслуживание большого объема данных. «Цифровая платформа ПФР должна стать агрегатором цифровых сервисов в области социального обеспечения населения. <...> [Она] должна, с одной стороны, существенно снизить трансакционные издержки фонда, а с другой — обеспечить его проактивное развитие в условиях цифровизации российской экономики», — отметила пресс-служба.

Ранее в июне глава правительства Дмитрий Медведев пояснил, что переход на цифровые трудовые книжки будет постепенным и начнет работать только с 2020 года.

Лента

7. РАЗНОЕ

Пора перестать называть "либералами" бесноватых придурков

У некоторых людей ненависть к современной России зашкаливает за немыслимые пределы. Многие помнят, как один из таких договорился до того, что сравнил Олимпиаду в Сочи с Олимпиадой в нацистской Германии. Для начала предлагаю лишить этих злобных, вечно шипящих и недовольных тварей звания «либерал». Никакие они не либералы, потому что либерал – это человек терпимый и адекватный. Он ценит свою и чужую свободу, а не бесится от желания что-то запретить. Да, иногда либералы перебарщивают со свободой, но в целом уровень и качество жизни людей в развитых либеральных странах значительно превышает аналогичные показатели в недоразвитых и недолиберальных. Можно для удобства и справедливости называть этих злобных псевдолибералов «пусиками» от наименования этой странной группы «Pussy Riot», ставшей популярной после скакания в православной церкви с дурными воплями в непотребном виде. Кстати, вот это презрение к людям с другими взглядами очень роднит наших сегодняшних «пусиков» с большевиков, у тех тоже ненависть была главной движущей силой.

Россия «пусикам» плоха. Ну что поделаться, есть процессы, которые нельзя ускорить без опасности загубить весь процесс. Хотите побыстрее? Это к украинцам. Те так ускорились, что на скаку теряют очень многое. Их это бесит, конечно, но замедлиться не хотят из принципа. Как бы не растрясли все государство, созданное не так уж давно по меркам истории. Да и скакать уже особо некуда: никто во всей округе не готов принять эту ошалевшую украинскую лошадь. Ее ведь кормить, лечить, выгуливать надо, а это все деньги. Да ладно деньги, она же скачет все время – вот как с ней на скаку разговаривать? О чем? Ей что ни скажешь, она игогокает и в сторону леса трясет головой. Типа, волки ее там на опушке напугали, а себе под ноги вообще не смотрит. Короче, тяжелый случай.

Да, у России сегодня много разных проблем. Это что, кто-то отрицает? Кто-то запрещает обсуждать эти проблемы? Кого увезли на «воронке» за «неправильные» политические взгляды? Увозили этих беснующихся «пусиков», не спорю, но за нападение на полицию, за хулиганство, за воровство чужих денег, а за политику – никогда. Другие времена сейчас. Иди, создавай свою партию, отстаивай свои политические взгляды, завоевывай популярность в народе – кто мешает? Получи разрешение и выведи своих сторонников на митинг. Никто ж не виноват, что у тебя их мало, да? Может, это не вина власти, а твоя вина. Зачем же на полицию кидаться, она при чем? Возьмите хотя бы пример с современных «красных»,

посмотрите – какие они культурные сейчас стали! Любо-дорого посмотреть. Придут с флагами, потолкают речи, и разошлись. Конечно, они, как и «пусики», тоже ненавидят современную Россию, но хотя бы ведут себя прилично.

Короче, увидите надпись «либерал» - не верьте глазам своим. Скорее всего – это подстава, очередной скачущий сам-не-знаю-куда «пусик». И поосторожнее с ним - а вдруг он бешеный? - может укусить или плюнуть. Обходите стороной от греха.

Конт

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 29.08.2018 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	67,39	▼ 0, 01
EUR	78,76	▲ 0, 53

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Пятница				Суббота			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °C	+14	+11	+6	+4	+8	+7	+1	+1	+6	+6	0	0	+7	+9
Ощущается как, °C			+2	0	+4	+2	-5	-5	+1	+2	-1	-2	+4	+6
Давление, мм рт. ст.	751	752	753	753	755	758	761	763	765	765	765	764	762	759
Ветер: скорость, м/с	3	6	6	5	9	10	8	9	9	6	1	2	5	6
порывы, м/с		10	10	9	15	18	14	14	16	13			8	9
направление	З	С-З	С-З	С-З	С	С	С	С	С-В	С	С	Ю-З	Ю	Ю-З